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Practica 2

. Estudiar la convergencia de las siguientes series:
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. Hallar la suma de las siguientes series:
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b) S, m Sugerencia: Desarrollar en fracciones simples.
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. Hallar la suma de la serie ) 7,
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Sugerencia: descomponer el término general en la forma
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. Demostrar que la serie
o
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converge cuando « > 1 y diverge cuando a < 1.

. Establecer el siguiente criterio de comparacién: Si la serie > 2 | b, de términos
positivos converge y si
bn+1

bn,
a partir de cierto término, la serie > | a, es absolutamente convergente. Por otra
parte, si >, b, diverge y si
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entonces la serie > | a, no es absolutamente convergente.
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. Por comparacién con la serie Y 7, n%, establecer el criterio de Raabe: la serie de

términos positivos Y a, converge o diverge segun
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sea mayor que 1 4+ ¢ o menor que 1 — ¢ para todo n suficientemente grande, y para
algin € > 0 independiente de n.
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Probar el siguiente teorema de Abel: Si {a,,} es una sucesién decreciente de niimeros
positivos, y si Y a, converge, entonces na, — 0 si n — oo.

Sug.: nasy < apy1 + apya + -+ agn — 0 8i n — 0o, y similarmente para nas,41.

Probar el siguiente criterio de convergencia (condensacién de Cauchy): Sea b, una
sucesién decreciente de nimeros no negativos. Entonces la serie ) b,, converge si y
sélo si la serie ) 2"bon converge.

Decir si las siguientes series convergen condicional o absolutamente:
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a) Mostrar que si Y. a, converge absolutamente, entonces Y a2 converge. ;Vale
este resultado si ) a, converge sélo condicionalmente?

b) (Si > ay, converge y a, > 0, se puede concluir algo de > /a,?
Hallar los valores de € R para los cuales convergen las series:
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Sea |x| < 1. Mostrar que
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Definicién: dadas dos sucesiones de ntmero reales {an}22, v {bn}5o, definimos
como el producto de Cauchy a la sucesién {c, }22 tal que

n
Cp = g arpbn—i-
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Si se define la funcién exponencial Exp(z) por su serie de potencias

o) n

Exp(e) =)
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probar (utilizando el producto de Cauchy de series) que Exp(z+y) = Exp(z)-Exp(y).

Si ) any > by son series convergentes (no necesariamente absolutamente), jes la
serie producto (de Cauchy) convergente?
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Sugerencia. Considerar a, = b, = %, n > 1.



15. Sea F), la sucesién de Fibonacci definida por Fy =0, Fy =1y Fype1 = F, + F—1 si
n > 1. Consideramos la funcién definida por la serie de potencias

flx) = Z EFa"
n=0

a) Encuentre una expresién explicita de f (es una funcién racional)
b) Utilicela para deducir una férmula explicita para F,.

c¢) ¢ Cudl es el radio de convergencia de la serie de f 7



